

Американская полиция расследует стрельбу в Лас-Вегасе, в результате которой погибли не менее 58 и получили ранения более 500 человек. Эта трагедия стала самым массовым убийством с применением огнестрельного оружия в истории США. По данным полиции, огонь открыл 64-летний местный житель по имени Стивен Пэддок. Он стрелял по толпе людей с 32-го этажа отеля Mandalay Bay и покончил с собой до прибытия полицейских. В номере Пэддока обнаружено десять единиц оружия. О том, что ещё известно о преступнике, — в материале RT.

Расстрел посетителей фестиваля кантри-музыки в Лас-Вегасе стал самым массовым в истории США. Жертвами преступника, открывшего огонь по толпе, стали не менее 58 человек, более 500 получили ранения.

Злоумышленник стрелял из номера на 32-м этаже отеля Mandalay Bay и покончил с собой до прибытия полицейских. Правоохранители сообщают, что при беглом осмотре комнаты было обнаружено десять единиц огнестрельного оружия, в том числе винтовки и пистолеты.

Стражи порядка уже идентифицировали личность мужчины. Это 64-летний Стивен Пэддок, проживавший в городке Мескит в 80 км к северо-востоку от Лас-Вегаса. Сообщается, что за последние несколько лет он часто переезжал с места на место. Так, некоторое время назад он жил в городе Рино на западе Невады, пару лет провёл в Мелборе в штате Флорида, а затем жил в Хендерсоне в Неваде.

К моменту совершения преступления Пэддок находился в Лас-Вегасе уже пять дней. Сообщается, что в коридоре гостиницы он установил камеры для наблюдения.

«У нас есть информация, что он находился здесь (в городе. — RT) с 28 сентября», — рассказал на пресс-конференции глава полиции Лас-Вегаса Джо Ломбардо.

В течение этого времени Пэддок играл в азартные игры в казино гостиницы Mandalay Bay, пользуясь удостоверением личности своей жены, находящейся за пределами США.

Пока полиция придерживается версии, что у Пэддока не было сообщников, и называет его «одиноким волком». При этом известно, что в поездках его сопровождала 62-летняя гражданка Австралии индонезийского происхождения Мэрилу Дэнли. В настоящий момент она находится вне подозрения правоохранителей.

«Мы поговорили с ней и полагаем на настоящий момент, что она непричастна (к стрельбе. — *RT*)», — заявил Ломбардо.

В полиции также не спешат связывать Пэддока с какой-либо экстремистской группировкой. «Мы понятия не имеем о том, какие у него были убеждения. В настоящее время мы исходим из того, что он был агрессором-одиночкой», — пояснил шериф.

Между тем в СМИ появилась информация, что ответственность за инцидент взяла на себя террористическая организация «Исламское государство»*, однако вскоре эти сведения были опровергнуты.

При этом, как сообщает местная пресса, у мужчины никогда не было конфликтов со стражами порядка. За ним числятся лишь «незначительные правонарушения». Однако известно, что в 2012 году он подавал в суд иск против одного из казино Лас-Вегаса, который в 2014 году был отклонён.

По данным портала Heavy.com, у Пэддока была лицензия пилота, полученная в ноябре 2003 года. Он мог самостоятельно управлять одномоторным самолётом. Также, как сообщил телеканал ABC, Пэддок имел охотничью лицензию.

Родственники Пэддока заявляют, что совершенно ошарашены случившимся. По словам брата преступника Эрика, Стивен никогда не был агрессивным, и ничто не предвещало подобного развития событий.

«Он мой брат. У нас не было близких отношений, но мы периодически болтали. Нет слов. Это просто бессмысленно. Он был простым парнем. Что-то случилось: он напился или ещё что-нибудь. Мы абсолютно ничего не знали. Мы просто ошарашены», — сказал Эрик в интервью Daily Mail.

Между тем телеканал CNBC сообщил, что после стрельбы в Лас-Вегасе акции оружейных компаний США резко пошли вверх. Так, рост на 4—5% продемонстрировали акции таких оружейных гигантов, как Sturm Ruger и American Outdoor Brands (бывшая Smith & Wesson).

Президент США Дональд Трамп выразил соболезнования родным и близким погибших.

«Выражаю самые искренние соболезнования и сочувствие пострадавшим и семьям жертв страшной стрельбы в Лас-Вегасе», — написал он в своём Twitter.

Напомним, что до событий в Лас-Вегасе самым массовым убийством с применением огнестрельного оружия в США был инцидент в Орландо, где в 2016 году Омар Матин расстрелял посетителей гей-клуба Pulse. Тогда были убиты 49 и ранены более 50 человек. Сам террорист был застрелен полицейскими в ходе спецоперации.

Более 20 человек погибли во время стрельбы в школе Сэнди Хук в городе Ньютаун в 2012 году. Огонь по ученикам и преподавателям открыл 20-летний Адам Ланза. Его жертвами стали 26 человек, 20 из которых — дети в возрасте от пяти до десяти лет.

До этого последним массовым расстрелом в США стало нападение в 2015 году на центр социальной защиты в калифорнийском городе Сан-Бернардино, в результате которого погибли 14 и пострадали 17 человек. Американец пакистанского происхождения Сайед Фарук и его жена Ташфин Малик устроили бойню после того, как присягнули на верность лидерам «Исламского государства».

* «Исламское государство» (ИГ) — террористическая группировка, запрещённая на территории России. (russian.rt.com/)